SAJTÓKÖZLEMÉNY

Egészségügyi világnap
Április 07.

Az egészségügyi világnapot minden év április 7-én ünneplik világszerte. A dátum nem véletlen, hiszen 1948-ban ezen a napon alakult meg az Egészségügyi Világszervezet (WHO). Minden évben kiválasztanak egy kiemelt közegészségügyi problémát, amire globálisan, kampányszerűen hívják fel a figyelmet. Az Egészségügyi Világnap 2014-es témája a vektorok által terjesztett betegségek. 
A vektorok - mint például a szúnyogok, bogarak, kullancsok, tetvek, bolhák, rágcsálók - olyan élőlények, amelyek képesek átvinni a kórokozókat és parazitákat a fertőzött személyről (vagy állatról) egy másikra, súlyos betegségeket okozva ezzel az emberi populációban. 
A fertőződés általában vérszívással, a vektor székletéből a kórokozó bőrbe vakarásával, illetve a nyálkahártyán vagy a szem kötőhártyáján keresztül jut a szervezetbe.

A vektorok okozta megbetegedések általában a trópusi és szubtrópusi régiókban jelentkeznek, ahol sokszor gondot okoz a biztonságos ivóvízhez és a megfelelő higiéniai feltételekhez való hozzáférés, viszont hazánkat sem kerülik el ezek a  betegségek.
A legismertebb ilyen vektor által terjesztett betegség a kullancs által terjesztett Lyme-kór. Ismert lehet még a szúnyog által terjesztett malária is, bár hazánkban szerencsére utóbbi nem jellemző. 
Vektorok által terjesztett betegségek megelőzése:

· kullancs- és szúnyogriasztó szerek használata
· zárt öltözék, zárt cipő
· a kirándulások után minden testrészre kiterjedő vizsgálat (hajlatok, lábujjközök)

· a vektor rövid időn belüli eltávolítása bőrünkből

· irtószerek és csapdák használata
· bizonyos betegségek ellen védőoltás áll rendelkezésre

Védekezzünk a vektorok által terjesztett betegségek ellen, hogy a kirándulások és utazások öröme is teljes lehessen!
Ajánlott link: http://www.who.int/en/
Dr. Galgóczi Ágnes

 járási tisztifőorvos
4028 Debrecen, Rózsahegy u. 4.  Telefon: (36 52)420-015  E-mail: titkarsag.balmazujvaros@ear.antsz.hu


