KÖZLEMÉNY

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Magyarország Köztársasági Elnöke a 270/2014. (VII. 23.) KE határozatával 2014. október 12. napjára (vasárnap) tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választását. 
A Nemzeti Választási Bizottság ugyanerre a napra, 2014. október 12-ére tűzte ki a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását is. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 168-169.§-ainak megfelelően a választópolgárok – a választás napján 06.00 órától 19.00 óráig – a lakcímük (lakóhely, illetve tartózkodási hely) szerinti szavazókörben szavazhatnak a szavazóhelyiségben vagy mozgóurnával.
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása során ugyanazok a szavazókörök állnak a választópolgárok rendelkezésére, amelyek az országgyűlési képviselők választásán is működtek. Ezek az alábbiak:
1. számú szavazókör: Művelődési Ház



Konyár, Rákóczi u. 11.
2. számú szavazókör: Általános Iskola 


Konyár, Rákóczi u. 9.
A nemzetiségi önkormányzati képviselők választására 1 szavazókör került kijelölésre, melynek száma és címe: 

800. számú szavazókör: Napközi Otthon 


Konyár, Sóstói út 60.
A nemzetiségi szavazókörben az a választópolgár szavazhat, aki legkésőbb a szavazást megelőző tizenhatodik napon – benyújtott kérelme alapján – nemzetiségi választópolgárként szerepel a központi névjegyzékben. (A kérelem benyújtásának határideje és módja: 2014. szeptember 26-án 16.00 óra, személyesen, levélben, ügyfélkapun vagy a választások hivatalos honlapján keresztül.)

Tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat, hogy az önkormányzati képviselők választásán is lehetőség lesz átjelentkezéssel és mozgóurna igényléssel kapcsolatos kérelmek előterjesztésére. 

Átjelentkezési kérelmet az a választópolgár nyújthat be, akinek a választás kitűzését megelőzően legalább harminc nappal (2014. június 23-ig) létesített tartózkodási helyének érvényessége legalább a szavazás napjáig tart. (A kérelem benyújtásának határideje és módja: 2014. október 10. (péntek) 16.00 óra, személyesen, levélben, ügyfélkapun vagy a választások hivatalos honlapján keresztül.)
A Magyarországon lakcímmel rendelkező választópolgár kérelmezheti továbbá, hogy a választási iroda szavazata leadásához mozgóurnát biztosítson lakcímére (lakóhelyére, lakóhely hiányában, illetve átjelentkezést követően tartózkodási helyére), vagy a lakcíme szerinti szavazókör területén lévő, általa megjelölt egyéb címre. (A kérelem benyújtásának határideje a Helyi Választási Irodához: 2014. október 10. (péntek) 16.00 óra, a szavazás napján az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz legkésőbb 15.00 óráig kell megérkezni. Benyújtásának módja: személyesen, levélben, ügyfélkapun vagy a választások hivatalos honlapján keresztül, illetve meghatalmazott útján.) 
A kérelmek mindkét választásra (helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi önkormányzati képviselők választása) automatikusan vonatkoznak, ezért nem kell választásonként külön-külön kérelmet benyújtani. 

A fenti határidők jogvesztők, és érvényesek a korábban benyújtott kérelmek módosítása és visszavonása alkalmával is.
A kérelmek benyújtásához szükséges formanyomtatványok letölthetők a választások hivatalos honlapjáról (www.valasztas.hu), valamint Konyár Község honlapjáról (www.konyar.hu), illetve beszerezhetők a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Konyári Kirendeltségén 4133 Konyár, Rákóczi u. 24. szám alatt.
Választással kapcsolatos kérdéseikkel forduljanak bizalommal a Helyi Választási Irodához, melynek elérhetőségei változatlanul az alábbiak:

Helyi Választási Iroda Vezetője: Varsányiné dr. Antal Erzsébet

Helyi Választási Iroda címe: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Telefonszáma: +36(54)410-078, fax száma: +36(54)410-002

E-mail címe: derecskephti@t-online.hu
Honlap címe: www.derecske.hu
Derecske, 2014. augusztus 5.








Varsányiné dr. Antal Erzsébet








Helyi Választási Iroda Vezetője

