Tisztelt Választópolgárok!

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán működő szavazatszámláló bizottság három tagját és szükséges számban póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete választja meg. 
A szavazatszámláló bizottság a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szerve, amelynek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.
Konyár községben 2014. július 30-i ülésén döntött a képviselő-testület a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán működő szavazatszámláló bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról. 
Konyár településen a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a 800. szavazókörben (Napközi Otthon, 4133 Konyár, Sóstói út 60.) működő Szavazatszámláló Bizottság megválasztott tagjai, póttagjai:

Tagok:

Király Imre


Bíró Tibor Károly


Harmati Ibolya
Póttagok:

Katona Zoltánné    





Varga Andrea

Papp Andrea

Budai Jenőné

Derecske, 2014. augusztus 5.
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Varsányiné dr. Antal Erzsébet









Helyi Választási Iroda Vezetője

